

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2012. május 24-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Társulás létrehozásának kezdeményezése az ivóvíz szolgáltatással összefüggő kötelezettségekben való közreműködés érdekében

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati és Szervezési Iroda

**Tárgyalta:** Városgazdálkodási Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Szücs István ügyvezető, Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula irodavezető, Városgazdálkodási Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Gábor Ferenc jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület először a február 23-i ülésén döntött a víz- és csatornadíj változásokról, illetve a KIOP 1.1.1. F-2004-11-0001/2 azonosítószámú Dombóvári Ivóvízminőség-javító projekthez kapcsolódó bérleti díj 2012. évi összegének megállapításáról.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban Vszt.) megszüntette a helyi önkormányzatok ármegállapítási jogkörét a víziközmű-szolgáltatásra vonatkozóan, a jövőben miniszteri rendelet határozza majd meg a díjakat. A törvény átmeneti rendelkezései alapján a miniszteri rendelet kiadásáig a víziközmű-szolgáltató a 2011. december 31-én alkalmazott bruttó árhoz képest legfeljebb 4,2 %-kal megemelt mértékű díjat alkalmazhat. Ha a 2011. december 31-ig létrejött, víziközmű-beruházásra vonatkozó szerződés alapján – szerződésben vállalt kötelezettségként – a víziközmű pótlási fedezetét vagy a beruházás finanszírozásához igénybe vett külső forrás hitelszolgálati fedezetét a víziközmű-szolgáltatás díjába be kell építeni, akkor a víziközmű-szolgáltató ezen kívül is jogosult – a szerződésben foglaltaknak megfelelően – a víziközmű-szolgáltatás 2011. december 31-én alkalmazott díját megemelni.

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. a hivatkozott jogszabály figyelembevételével tett javaslatot 2012. évben a víziközmű-szolgáltatási díjak 4,2 %-kal való emelésére, illetve Dombóvár területén a KIOP-1.1.1.-F-2004-11-0001/2 azonosítószámú projektből eredően az üzemeltető által a vagyon használatáért fizetendő bérleti díj összegére.

2012. február 24-én kelt levelemben kezdeményeztem az ülésen „A dombóvári víziközmű-szolgáltatóhoz kapcsolódó tulajdonosi döntések” tárgyban hozott 62/2012. (II.23.) Kt. határozat ismételt megtárgyalását. Megítélésem szerint a döntés sértette az önkormányzat érdekeit, mert azon települések – Kaposszekcső, Kapospula, Csikóstóttós – fogyasztóinak is részt kellene vállalniuk az ivóvízminőség-javító projekt keretében megvalósított létesítmények és technológiai berendezések értékcsökkenésének megtérítéséből, amelyek ennek a beruházásnak a haszonélvezői, mivel a települések víziközmű-hálózata a dombóvári hálózathoz csatlakozik. A projekt önrészéhez Kaposszekcső és Csikóstóttós Községek Önkormányzatai 2008-ban a fogyasztói létszámmal arányosan hozzájárultak. Álláspontomat a február 23-i, a március 8-i és az április 26-i képviselő-testületi ülésen is elmondtam.

Javaslatomra a Képviselő-testület megbízta a Pénzügyi Bizottságot, hogy könyvvizsgáló igénybevételével vizsgálja meg a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. díjképzési módszerét arra vonatkozóan, hogy az ivóvíz esetében beszámítható-e a Kft. által kifizetett bérleti díj az ivóvízrendszerrel használó valamennyi településre kiterjedően. Moosz Melinda könyvvizsgáló jelentésében foglaltakat a Polgármesteri Hivatal illetékes szakemberei részben vitatták, álláspontjukat az önkormányzat könyvvizsgálója, Szabó Edit is megerősítette. A megbízott

könyvvizsgáló jelentését és a Polgármesteri Hivatal álláspontját az április 26-i ülésre benyújtott 7. számú előterjesztés tartalmazza.

A vizsgálat eredményeként megállapítható, hogy a KIOP 1.1.1. F-2004-11-0001/2 azonosítószámú Dombóvári ivóvízminőség-javító projekt kapcsán csak Dombóvár kötött támogatási szerződést, így a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 76. § (2) bekezdés alapján csak Dombóváron lehet magasabb a díjemelés bruttó 4,2 %-nál. A Képviselő-testület 143/2012. (IV.26.) Kt. határozattal ennek megfelelően módosította a korábbi határozatot. Ez azonban nem zárja ki, hogy az érintett további három település önkormányzata közvetlenül hozzájáruljon a pótlási fedezethez.

Véleményem továbbra is fenntartom, miszerint indokolt lenne, hogy a többi érintett település fogyasztói is részt vegyenek a használat miatti értékcsökkenés megtérítéséből. Ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület kezdeményezze az érintett települések önkormányzataival társulás alapítását azzal a céllal, hogy azok a települések is részt vállaljanak az uniós támogatással létrejött beruházás pótlási fedezetének megteremtésében – fogyasztó arányosan – amelyek haszonélvezői ennek a beruházásnak, így lehetne csökkenteni a dombóvári ivóvíz díját, mivel abba kisebb mértékben kellene beépíteni az amortizáció költségét. Amennyiben pedig az érintett települések nem együttműködők, abban az esetben el kell gondolkodni, hogy Dombóvár város önkormányzata is együttműködő legyen-e a szóban forgó önkormányzatok szolgáltatási kötelezettségeinek teljesítésében.

Továbbá megítélésem szerint ez a probléma a dombóvári szennyvíztelep esetében a folyamatban lévő beruházás kapcsán is fennáll, mivel ebben nem csak a dombóvári fogyasztók szennyvize kerül tisztításra, és az uniós támogatás miatt a pótlási fedezetről itt is gondoskodni kell a szennyvízelvezetés díjába beépítve. Indokolt, hogy ebben is részt vegyen a „teljes” fogyasztói kör, vagyis ne csak a dombóvári fogyasztók.

Fentiekre tekintettel javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi Kaposszekcső, Kapospula és Csikóstóttós Községek Önkormányzataival az önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény szerint társulás alapítását azzal a céllal, hogy a KIOP-1.1.1.-F-2004-11-0001/2 azonosítószámú Dombóvári ivóvízminőség-javító projekt keretében megvalósított létesítmények és technológiai berendezések értékcsökkenésének kompenzálásához, pótlási fedezetének megteremtéséhez hozzájáruljanak.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulás alapításához szükséges előkészületek megtételére, tárgyalások lefolytatására és a társulási megállapodás tervezetének elkészítésére.

**Határidő:** 2012. június 30.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Önkormányzati és Szervezési Iroda

Szabó Loránd  
polgármester